

Шелудько Владислав Валерійович,
Курсант факультету підготовки фахівців
для органів досудового розслідування
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Гаркуша В'ячеслав Вікторович ,
доцент кафедри адміністративного права,
процесу та адміністративної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук

ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З НАСЕЛЕННЯМ

Нововведенням і водночас новою проблемою є визначення на державному рівні необхідності встановлення взаємодії поліції і населення на засадах партнерства як важливого принципу діяльності поліції. Тому необхідно вирішити усі питання, що з цим пов'язані.

Поліцейським доводиться розв'язувати непрості, а часом і небезпечні ситуації, без права на помилку. Внаслідок чого актуальності набуває зміцнення ефективного партнерства та взаємодії поліції з громадянами.

Прийнявши принцип взаємодії з населенням на засадах партнерства за ідеологічну засаду свого призначення, органи Національної поліції законодавчо зобов'язані здійснювати свою діяльність в тісній співпраці з населенням, територіальними громадами і громадськими об'єднаннями, спрямовуючи свої дії на задоволення суспільних потреб[2].

Необхідність дотримання поліцією принципу взаємодії та співпраці викладена також і у відомчих нормативних актах МВС та Національної поліції України. Так, Положення про патрульну службу МВС, затверджене Наказом МВС України від 2 липня 2015 року № 796 закріплює, що працівники патрульної поліції повинні діяти у співпраці та взаємодії з населенням і громадськими організаціями з метою запобігання правопорушенням, забезпечення безпеки, зниження рівня злочинності, а також установа довірчих відносин між поліцією і населенням. Текст цього документа також містить положення про те, що діяльність патрульної поліції здійснюється на засадах партнерства з фізичними та юридичними особами та організаціями з метою вирішення проблем і підвищення довіри до поліції [2, 4].

Взаємодія поліції з громадськими організаціями передбачається лише на добровільних і рівноправних засадах на відповідній території, у визначений час для досягнення мети, у якій зацікавлені як органи Національної поліції,

так і громадськість. Відносини, що виникають у сфері боротьби з організованою злочинністю між державними органами, фізичними та юридичними особами, будуються на принципах законності, справедливості й максимального забезпечення прав і законних інтересів фізичних і юридичних осіб [3].

Треба відзначити, що за сучасних умов треба перейти від декларацій щодо налагодження партнерських стосунків із населенням до реальних кроків у цьому напрямі, утілювати в повсякденній діяльності принцип «Людина – понад усе»; постійно підвищувати свій професійний і культурний рівень, поширювати світогляд, формувати повагу до поліцейського та загальну повагу до поліції через спілкування з громадянами, чесність, професійні навички, охайний зовнішній вигляд тощо; зміцнювати взаємодію з органами місцевого самоврядування; своїми діями активно здобувати підтримку широких верств населення; широко інформувати громадськість і засоби масової інформації про роботу поліції, сприяти журналістам у виконанні їх місії об'єктивного висвітлення подій, активно залучати громадян і громадські об'єднання до профілактики правопорушень [2].

Отже, потрібно поглиблювати партнерські взаємодії поліції і населення через розбудову правової держави. Серед напрямків покращення цієї діяльності слід виділити детальне планування та закріплення форм взаємодії поліції з населенням. Також потрібно збільшити безпосередні зустрічі поліції з громадськістю. В першу чергу під час зустрічей з керівниками органів Національної поліції.

Не треба забувати і про підтримання іміджу поліції. Направлення розвитку правоохоронної системи не може бути забезпечене без врахування думки населення, що в свою чергу вимагає покращення системи вивчення та моніторингу громадської думки.

Використані джерела:

1. Закон України «Про Національну поліцію». - К. : ПАЛИВОДА А.В., 2015. - 92 с.
2. Казанчук Ірина Дмитрівна // Розвиток та зміцнення взаємодії Національної поліції України та населення на засадах партнерства – основа ефективної реалізації природоохоронної функції держави Режим доступу: http://vjhr.sk/archive/2016_4/part_2/19.pdf.
3. Рамазанова У.В. Головні напрями взаємодії громадських організацій Національною поліцією / Вісник, Випуск 1. / Національна академія внутрішніх справ - 2016 р. - с.61 – 64.
4. Положення про патрульну службу МВС, затверджене Наказом МВС України від 2 липня 2015 року № 796.